—

L.

T

boooloooonoon

Este plano es propiedad de Maquinaria Hosteleria
MAISER S.L. y esta prohibido su utilizacion o reproduccion

sin la expresa autorizacion de MAISER S.L.

NOMBRE

PLANCHA PG/PR+40F-Despiece Recambios

MATERIAL

DIBUJADO

FECHA

S.Garcia

29-1-19

N Referencia

R-PL-003

www.hosdecora.com

Tel: 976 255 991

24



DESPIECE RECAMBIOS PLANCHAS MODELOS: PG/PR + 40F REFERENCIA PLANO R-PL-003
PLANCHAS LAMINADAS/RECTIFICADAS + FUEGO ABIERTO

POSICION | DESCRIPCION REFERENCIA | OBSERVACIONES
1 MUEBLE PLANCHA NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
2 PLACAS ACERO LAMINADO O RECTIFICADO
PLACA LAMINADA 40X40 / PLACA FOGON 27410070
PLACA LAMINADA 60X40 27410023
PLACA LAMINADA 80X40 27410069
PLACA RECTIFICADA 60X40 27410076
PLACA RECTIFICADA 80X40 27410077
PLACA FRANKFURT 40X40 40PFRKF SE VENDE COMO ACCESORIO
3 FRONTAL DESMONTABLE MUEBLE
FRONTAL PG80 /PG40+40F 27210280
FRONTAL PG100 / PG60+40F 27210210
FRONTAL PG120/ PG80+40F 27410081
4 PARRILLA FUEGO ABIERTO 27410089
5 PLACA PARA FUEGO ABIERTO CON ARANDELA 27410090
6 SOPORTE SEPARADOR PLACA 27410055
7 GRASERA
GRASERA PG40 27210440
GRASERA PG60/PR60 27210460
GRASERA PG80/PR80 27210480
GRASERA PARA FUEGO ABIERTO GR40
8 TUBO TERMOPAR SEGURIDAD PLANCHA PARA PLANCHA
SE VENDE CON TERMOPAR INCLUIDO (POS.N2 15)
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
9 TOMA DE PRESION 1/8 NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
10.1 INYECTOR GAS GLP (BUT/PROP) M6X0,75 D: 1,20 27410092 PARA QUEMADOR FUEGO ABIERTO
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
10.2 INYECTOR GAS NATURAL M6X0,75 D: 1,85 27410091 PARA QUEMADOR FUEGO ABIERTO
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
11 BUJIA PIEZO ELECTRICO 400M SERIE 4 04CDL400 27410097 PARA FUEGO ABIERTO.
PARA FUEGO ABIERTO SE VENDE CON CABLE INCLUIDO (POS.N¢ 14)
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
12 TERMOPAR SEGURIDAD 8X1 L320 FUEGO ABIERTO 27410093 PARA FUEGO ABIERTO SE VENDE
CONJUNTAMENTE CON POSICION 20
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
13 GRIFO/VALVULA SEGURIDAD CON JUNTA CE10 16000300 SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
14 CABLE BUJIA PIEZO ELECTRICO FUEGO ABIERTO SE VENDE CON BUJIA POSICION 11
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
15 TERMOPAR SEGURIDAD 8X1 L400 PLANCHA 14002100 PARA PLANCHA
SE VENDE CONJUNTAMENTE CON POSICION N¢ 8
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO.
16 MANDO REDONDO INDUSTRIAL PLANCHA 15000100
17 PIEZO ELECTRICO DIAMETRO 22 14000600
18 NIVELADOR PIE PLANCHA 13600630
19 TUBO GAS FUEGO ABIERTO NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
20 TUBO TERMOPAR SEGURIDAD FUEGO ABIERTO PARA FUEGO ABIERTO.
SE VENDE CON TERMOPAR INCLUIDO (POS.N2 12)
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
21 TUBO GAS QUEMADOR SIMPLE PLANCHA NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
22 BATERIA CON TOMA DE PRESION 1/8 NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
23 PIPA GAS BUTANO 27410086 NO SE INCLUYE/ACCESORIO
COLOCACION POR TECNICO AUTORIZADO
24 CUERPO QUEMADOR “D” UR NIQUELADO 27410094 SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
25 CORONA SERIGRAFIA MANDO PLANCHA 15000160
26.1 INYECTOR GAS GLP (BUT/PROP) M6X0,75 D: 0,85 15000400 PARA QUEMADOR PLANCHA
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
26.2 INYECTOR GAS NATURAL M6X0,75 D: 1,25 15000450 PARA QUEMADOR PLANCHA
SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
27 PORTAINYECTOR PLANCHA NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
28 QUEMADOR PLANCHA L300 16000120 SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
29 PORTAINYECTOR FUEGO ABIERTO NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA
30 VENTURI “D” LATON FUEGO ABIERTO 27410095 SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
31 DIFUSOR “D” ULTRA RAPIDO NIQUELADO (CORONA) 27410096 SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
32 BUJIA CON CABLE PIEZO ELECTRICO QPL SBF L=350 14002300 PARA PLANCHA
PARA PLANCHA SUSTITUCION POR TECNICO AUTORIZADO
I ' esencia de hostelevia

(1 1OSDECORA

www.hosdecora.com

Tel: 976 255 991




NOTA IMPORTANTE

LOS COMPONENTES CON LA OBSERVACION “NO SE VENDE/REPARACION EN FABRICA“ NO SON SUSCEPTIBLES DE
AVERIARSE CON EL NORMAL USO DE LA MAQUINA NI DURANTE SU VIDA UTIL. SOLO SE PUEDEN AVERIAR EN
CASO DE CAIDA DE LA MAQUINA, GOLPE DURANTE EL TRANSPORTE, ALGUN USO ANORMAL O UNA INSTALACION
DEFECTUOSA.

POR ELLO, DEBIDO A LA DIFICULTAD DEL DIAGNOSTICO DE LA AVERIA Y DE LA DIFICULTAD DE LA REPARACION, SE
DEBE ENVIAR LA MAQUINA A FABRICA PARA ASEGURAR UNA CORRECTA REPARACION.

I ‘ esencia de hostelevia

(1 1OSDECORA

www.hosdecora.com  Tel: 976 255 991 E S



